

**АССОЦИАЦИЯ УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО КОМПЛЕКСА**
(некоммерческая организация)

ДИРЕКТОРУ ССУЗ

111250, Москва, ул. Красноказарменная, 10а
тел/факс (495) 361-14-95

23.01.2013 г. исх. № 01-14/27

на №

от

Уважаемый

В декабре 2012 года в г. Москве состоялось годовое Общее собрание членов Ассоциации, на котором было принято решение направлять Договоры о сотрудничестве на 2013 год только после получения от образовательных учреждений НПО и СПО гарантийных писем с подтверждением своего согласия на дальнейшее членство в Ассоциации и выполнения обязательств по уплате членских взносов в 2013 году.

Все эти непопулярные меры вызваны тем, что в последнее время многие колледжи и техникумы металлургического комплекса числятся в составе Ассоциации формально, не участвуют в проводимых мероприятиях и не оплачивают или оплачивают не регулярно членские взносы, т.е. не выполняют своих обязательств, связанных с членством.

Известно, что деятельности Ассоциации в настоящее время придается большое значение. В условиях разобщенности образовательных учреждений, находящихся в различных регионах России, решение общепрофессиональных вопросов все равно остается за Ассоциацией, в том числе выполнение задач в соответствии с утвержденной Концепцией программы кадрового обеспечения металлургического комплекса и Планом мероприятий, по которому предусматривается до 2014 года создание межрегиональных отраслевых ресурсных центров и выделение средств на их деятельность из федерального бюджета.

Кроме того, Ассоциация продолжает тесно сотрудничать с Министерством образования Российской Федерации, согласовывая Планы работы на 2012, 2013 годы с Департаментом развития профессионального образования, Центральным Советом горно-металлургического профсоюза РФ, с предприятиями и компаниями (Евраз-Холдинг, Базовый элемент, Русский Алюминий, ТМК, УГМК и др.): активно развивается межрегиональное сотрудничество между ОУ металлургии. Члены Ассоциации постоянно участвует в законодательной деятельности Государственной Думы при подготовке законопроектов в области профессионального образования.

В ближайшей перспективе предстоит важная работа по участию в создании профессиональных стандартов, тесно увязанных с потребностями рынка труда.

Наряду с этим, Ассоциация традиционно проводит работу по учебно-методической и воспитательной работе - это организация конкурсов профессионального мастерства, Олимпиады по специальностям металлургического профиля, творческие конкурсы среди студентов и преподавателей, спортивные соревнования, смотры художественной самодеятельности и др. Участие в отраслевых мероприятиях позволяет устанавливать более тесные контакты между образовательными учреждениями, положительно влияет на аккредитацию образовательных учреждений, аттестацию преподавателей-специалистов, изучается и распространяется положительный опыт деятельности образовательных учреждений, повышается квалификация преподавателей и руководителей техникумов и колледжей в организациях федерального подчинения.

Координирует и реализует деятельность Ассоциации исполнительная дирекция в составе 3-х человек: Петрова А.М. – исполнительный директор, Руднева В.В. – главный специалист и гл. бухгалтер – Манохина М.А.

Деятельность дирекции в конце каждого года оценивается, подготавливается отчет в письменном виде и направляется всем колледжам и техникумам. Вся полезная информация по Ассоциации выставляется на [caume http:// association.kupc.ru](http://association.kupc.ru)

Как известно, деятельность дирекции осуществляется только за счет средств, формируемых из членских взносов образовательных учреждений. На протяжении последних лет размер членских взносов сохранялся на одном уровне, несмотря на увеличивающиеся затраты, связанные с обслуживанием банковских счетов, стоимости аренды, междугородних телефонов и услуг почты, поэтому в 2013 году было принято решение об их увеличении до 15-20 тыс. рублей.

Учитывая изложенное, Ассоциация просит подтвердить свое согласие участвовать в деятельности Ассоциации и регулярно в течение года оплачивать членские взносы.

Ваше гарантийное письмо следует направить до 01 марта 2013 года на электронный адрес ГБОУ СПО СО «Каменск-Уральского ПК» kupc@mail.ru или Рудневой В.В. на электронный адрес - rvv@mpc.edu.ru.

Образовательные учреждения, не подтвердившие свое членство в Ассоциации, не смогут участвовать в общетраслевых мероприятиях и не будут обеспечиваться учебно-программной документацией.

По вопросам заключения договоров и другую информацию можно получить по тел (495) 361-14-95 у Рудневой Валентины Владимировны.

Рассчитываем на Ваше понимание сложившихся обстоятельств и надеемся на долгосрочное сотрудничество.

Председатель Правления Ассоциации
Директор ГБОУ СПО СО «КУШК»



Е.Б.Тетерин